



Ambasada
Republicii Federale Germania
Chișinău



25 de Ani de Relații Diplomatice
25 Jahre Diplomatische Beziehungen

Ambasada Republicii Federale Germania,
str. A. Mateevici 82, 2009 Chișinău, Republica Moldova

Reprezentanților mass-media

str. A. Mateevici 82, 2009 Chișinău,
Republica Moldova

ADRESA POȘTALĂ
str. A. Mateevici 82, 2009 Chișinău,
Republica Moldova

TEL +373-22-2006-00/01/02
FAX +373-22-232337

pr-100@chisinau.diplo.de

REFER.: **Comunicat de presă numărul 8/2017**
AICI: **Astăzi a fost semnat Memorandumul de înțelegere în cadrul Programului germano-moldav de sporire a calificării managerilor**
ANEXĂ: -
NR. DOSAR: Pr-10-404.00

Chișinău, 19 octombrie 2017

Ambasada informează:

Ambasadorul dr. Julia Monar împreună cu Viceministrul Economiei și Infrastructurii Vitalie Iurcu au semnat astăzi Memorandumul de înțelegere pentru prelungirea Programului germano-moldav de sporire a calificării managerilor.

Începând cu 2008 Republica Moldova este țară parteneră a acestui program internațional implementat în cadrul cooperării bilaterale germano-moldave, fiind coordonat de către Ministerul Federal al Economiei și Energiei. Semnarea Memorandumului a avut loc în cadrul forumului „Agro-Invest Bridges”, organizat de asociația absolvenților INVENT Moldova împreună cu Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova sub auspiciile Ministerului Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova. La eveniment au fost invitați cca. 100 de absolvenți ai Programului de sporire a calificării managerilor.

Programul de sporire a calificării managerilor este destinat în special întreprinderilor mici și mijlocii cu potențial pentru piața internațională. El pregătește, sub moto-ul „Fit for Partnership with Germany” managerii din Asia, Europa de Est, Africa de Nord și America Latină pentru stabilirea relațiilor comerciale și cooperarea economică cu întreprinderile germane. La acest Program au participat cu succes deja cca. 250 de oameni de afaceri din

Republica Moldova. Până acum au fost vizate următoarele domenii: construcții, industrie alimentară și agricultură, logistică și tehnologii informaționale.

Programul este susținut de către Societatea Germană pentru Cooperare Internațională (GIZ). Pentru implementarea acestuia în Republica Moldova este responsabilă Camera de Comerț și Industrie.

Detalii despre Program găsiți aici:

<https://www.managerprogramm.de/partnerlaender/moldau/>

[www.http://invent.md/](http://invent.md/)